

Inspecțiile fiscale și restructurarile de business, printre cele mai interesante proiecte ale echipei de Fiscalitate de la Mușat & Asociații | Razvan Graure, Partener: Atenție la implicațiile fiscale ale tranzacțiilor desfășurate, mai ales dacă vorbim de operațiuni, piețe sau clienți noi



MUȘAT & ASOCIAȚII
Attorneys at Law

Mușat & Asociații are o echipă de avocați dedicată practicii de Fiscalitate, echipa din care fac parte zece profesioniști cu o experiență bogată în domeniu. Departamentul este coordonat de Partenerul [Razvan Graure](#) și este implicat în foarte multe proiecte. „Solicitarile venite din partea clienților se referă, în mare parte, la spețe în zona asistenței privind relația cu ANAF-ul, fie ca vorbim de suport pe perioada inspecțiilor fiscale, fie după aceea, în faza de contestație și litigiu în instanță. De asemenea, am observat o dezvoltare a proiectelor în zona de restructurări/reorganizări de afaceri și fluxuri operaționale la categoriile de business cu evoluție rapidă (IT, pariuri sportive, distribuție farmă, imobiliare), dar și consultanța fiscală pentru noi intrări pe piața locală – structurare și înregistrare fiscală”, explică Partenerul Mușat & Asociații.

Cele mai interesante proiecte pe care echipa de Fiscalitate le-a gestionat în ultimul an au vizat asistența la inspecții fiscale, atât în faza prealabilă (întocmire de contestații, audierea contribuabilului), cât și ulterior, pe durata procesului în instanță. Totodată, proiectele de restructurări de business au fost importante prin complexitate și volum de lucru.

„În general, proiectele de consultanță sunt fie punctuale, gen day-to-day, pe aspecte operaționale, care sunt finalizate în perioade scurte de timp, fie complexe, cu multe implicații și care presupun echipe mixte de avocați și consultanți fiscali și care, de regulă, se întind pe parcursul a mai multor săptămâni sau chiar luni: restructurări de business, inspecții și litigii fiscale, tranzacții”, arată **Razvan Graure**.

Servicii complexe, clienți din mai multe industrii

Portofoliul de clienți al Departamentului de Fiscalitate este format din companii private, atât locale cât și multinaționale. Firmele locale activează în IT, real estate sau farmă, în timp ce multinaționalele au afaceri preponderent în retail, logistica, leisure și industrie.

Partenerul **Mușat & Asociații** amintește faptul că firma asistă clientul, începând cu munca de teren, în toate discuțiile cu reprezentanții ANAF ce realizează controlul, în întocmirea de note explicative și puncte de vedere, și continuând cu întocmirea de contestații și asistența pe perioada litigiului în instanță, inclusiv prin reprezentarea în instanță.

Pe parcursul acestor mandate, avocații colaborează frecvent cu colegii din departamentele de Litigii, Corporate, Dreptul muncii sau Insolvența.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

Așteptari pentru 2020

Partenerul **Mușat & Asociații** este de parere ca exista posibilitatea ca anul 2020 sa nu vina cu foarte multe surprize în zona de fiscalitate, lucruri de care contribuabilii sa se teama. Motivul invocat de avocat în susținerea acestei ipoteze este acela ca vom avea un an electoral. „E drept ca este necesara atenția la implicațiile fiscale ale tranzacțiilor desfășurate, mai ales daca vorbim de operațiuni noi, piețe sau clienți noi, unde structurarea fluxurilor, pâna când lucrurile intra pe un fagaș normal, atrage și necunoscute de ordin fiscal”, puncteaza **Razvan Graure**.

Consolidarea bazei de clienți

Departamentul de Fiscalitate din cadrul firmei **Mușat & Asociații** include zece experți pe care îi coordoneaza **Razvan Graure**. Pentru 2020, echipa și-a propus sa consolideze baza de clienți, dezvoltarea unor relații de parteneriat cu aceștia și identificarea de noi oportunități.

”Ne diferențiem față de alte departamente de Fiscalitate/Taxe din firmele de avocatura active în România prin integrarea foarte buna, sinergiile cu acele arii de practica ce permit oferirea unui pachet de servicii, care aduce o eficientizare și o rapiditate sporita în livrarea proiectului catre client – dreptul muncii, corporate, litigii. În funcție de proiect, de complexitatea și resursele necesare, dar și în funcție de posibilitățile reale de anticipare a evoluțiilor viitoare, bugetele sunt concepute ținând cont de intenția și dorința clienților de a avea o imagine cât mai reala asupra costurilor pe care le au de suportat în relația cu consultanții externi. Deși exista situații în care facturarea se poate face în rate orare, în mod preponderent se prefera determinarea unui buget fix înca de la început”, declara avocatul.

Echipa de Fiscalitate include consultanți fiscali care au dobândit experiența semnificativa în domeniul Fiscalitatii, furnizând clienților servicii de consultanta cu privire la structurarea a numeroase tipuri de tranzactii corporative si financiare, în vederea maximizarii avantajelor fiscale, dar si pentru eficientizarea si optimizarea tuturor tipurilor de activitati, atât din punct de vedere al taxarii directe, cât și din perspectiva TVA.

În plus, departamentul are o vasta experiența în consultanta cu privire la implementarea potrivita a planurilor de oferte de actiuni catre salariați.